

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d'établissement de l'école Saint-Bernard, tenue au 74, rue Glen à Granby, le mercredi 7 juin 2017, à 18 h 30.

1.0 OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Sont présentes :

Madame Mélanie Deslandes	Parent, présidente
Madame Marie-Claude D.-Roy	Parent, représentante comité de parents
Madame Suzie Boulet	Enseignante
Madame Line Lussier	Enseignante
Madame Geneviève Meunier	Enseignante
Madame Karine Pelletier	Technicienne service de garde
Madame Christine Plante	Représentante de la communauté
Madame Élyse-Lyne Tremblay	Parent, substitut représentante comité de parents

Sont absents :

Monsieur Martin Bouthiette	Parent
Madame Michelle Juaire	Enseignante
Monsieur Patrick Nadeau	Parent

Formant quorum

Madame Sylvie St-Laurent	Directrice
--------------------------	------------

2.0 LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Ajout de deux sujets à varia : peinture & activité 22 juin

Madame Élyse-Lyne Tremblay propose. Madame Line Lussier appuie.

Adopté à l'unanimité

3.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 3 MAI & SUIVIS

- Trotti-bus : service offert le mercredi matin; une maman, 3 élèves au départ. Un papa et son enfant se sont ajoutés au trajet.
- 13.2 Suivi discussion guide du début de l'année

Voici les informations que nous aimerions voir dans ce guide : calendrier scolaire, menu de la cafétéria, code vestimentaire, politique alimentaire, horaire complète des plages horaires de l'école, politique contre l'intimidation, les 4 objectifs de la convention de gestion, liste du personnel.

Madame Geneviève Meunier propose. Madame Marie-Claude D. Roy appuie.

Adopté à l'unanimité

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

4.0 PAROLE AU PUBLIC

Personne ne s'est présenté.

5.0 INFORMATIONS DE LA DIRECTION

- - mandat des parents du CE

3 postes seront à reconduire l'année prochaine : Madame Mélanie Deslandes nous quitte officiellement.

- projet cour d'école

Nous avons reçu une réponse positive. Les étapes s'enclencheront donc officiellement, mais nous ne pouvons garantir que les travaux seront faits cet été.

- organisation scolaire 2017-2018

L'an prochain, nous aurons un total de 20 groupes qui seront répartis de la façon suivante :

- 4 maternelles
- 4 premières années
- 3 deuxièmes années
- 2 troisièmes années
- 2 quatrièmes années (6 élèves transférés)
- 3 cinquièmes années
- 2 sixièmes années

- travaux rue Vittie et Glen

Les travaux commenceront dès le 26 juin prochain. Les travaux commenceront à cette intersection en priorité pour que les travaux soient le plus possible avancés lors de la rentrée. Des corridors de sécurité seront aménagés pour assurer la bonne circulation des enfants.

6.0 FOURNITURE SCOLAIRES - ADOPTION

Les différentes listes de fournitures sont présentées par madame Sylvie.

Madame Karine Pelletier propose. Madame Mélanie Deslandes appuie.

20CE-1617-058

Adopté à l'unanimité

7.0 BUDGET DE FONCTIONNEMENT DU CE : ÉTAT DE SITUATION ET ADOPTION DES DÉPENSES

Les achats de collations ont totalisé une dépense totale de 163\$.

20CE-1617-059

Madame Line Lussier propose. Madame Marie-Claude D.-Roy appuie.

Adopté à l'unanimité

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

8.0 BUDGET DU FONDS À DESTINATION SPÉCIALE

Madame Sylvie nous présente un résumé de l'utilisation du Fonds à destination spéciale.

Réserve parc école	40 000\$
5\$/élève pour appuyer l'an 2 du projet menant à l'exposition avec des achats de matériel (adopté en juin 2016)	2055\$
5\$/ élève pour l'achat de matériel de cour d'école	2279,79\$
Achat de 40 paires de raquettes (coût estimé à l'unité : entre 50\$ et 60\$)	2455,87\$
Activité de fin d'année : animation de danse pour toute l'école le 21 juin	1378,55\$
Activités culturelles (contribution de 25% de l'école : 2 artistes)	3279,95\$
Structure de ballon poire pour la cour d'école	2500\$

Avec tous les investissements qui ont été faits en cours d'année, il nous reste un solde de 11094.39\$. Le Conseil d'établissement autorise la direction à utiliser un montant allant jusqu'à 5000\$ du Fonds à destination spéciale pour payer des imprévus ou un coût supérieur suite à l'appel d'offre afin de concrétiser notre projet de cour d'école. Si ce montant n'a pas besoin d'être engagé, il sera réservé pour une éventuelle sortie à la fin de l'année 2017-2018.

Les projets du tableau et la réserve de 5000\$ seront pris dans le fonds à destination spéciale.

20CE-1617-060

Madame Karine Pelletier propose. Madame Élyse-Lyne Tremblay appuie.

Adopté à l'unanimité

9.0 COÛT DE LA SURVEILLANCE MIDI : ADOPTION DES COÛTS

Madame Sylvie propose que le statu quo soit maintenu avec un montant de 125\$ par enfant. Avec l'augmentation de clientèle, si un léger surplus se dégage, il reviendra au prochain CE de choisir comment réinvestir ce léger surplus en service aux élèves du dîner.

20CE-1617-061

Madame Geneviève Meunier propose. Madame Line Lussier appuie.

Adopté à l'unanimité

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

20CE-1617-062

10.0 RAPPORT DE LA PRÉSIDENTE : ADOPTION

Madame Mélanie Deslandes nous fait le résumé de notre année sur le conseil.

Madame Suzie Boulet propose. Madame Marie-Claude D-Roy appuie.

Adopté à l'unanimité

11.0 BUDGET DE L'ÉCOLE : ADOPTION

Madame Sylvie nous fait le portrait du budget prévisionnel pour l'année prochaine.

20CE-1617-063

Madame Karine Pelletier propose. Madame Mélanie Deslandes appuie.

Adopté à l'unanimité

12.0 MOT DE LA DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS

Madame Marie-Claude nous parle de son colloque de formation à Québec où il a été notamment question des budgets de l'année prochaine. Elle nous parle également de la volonté du gouvernement que chaque école se redéfinisse dans leur projet éducatif.

Madame Marie-Claude en profite pour féliciter Madame Mélanie Deslandes et Madame Sylvie St-Laurent pour leur bon travail, qui fait en sorte que nous n'avons que des points positifs à partager.

13.0 MOT DE LA REPRÉSENTANTE DE LA COMMUNAUTÉ

De beaux projets pour enfants s'en viennent à Granby... Gardez l'œil ouvert !

14.0 MOT DU SERVICE DE GARDE

Adoption de la planification des sorties 2017-2018

Madame Karine présente sa planification de journées pédagogiques pour l'année prochaine. Les inscriptions pour les journées d'août seront ouvertes aux parents dès demain.

20CE-1617-064

Madame Line Lussier propose. Madame Geneviève Meunier appuie.

Adopté à l'unanimité

15.0 REMERCIEMENTS AUX MEMBRES DU CE ET À NOTRE PRÉSIDENTE

Des remerciements sont adressés aux membres du CE. Un merci spécial est adressé à notre présidente qui annonce la fin de son mandat.

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

16.0 VARIA

16.1 Bénévole peinture

Il a été diffusé dans les médias que possiblement le gouvernement permettrait aux bénévoles de venir faire de la peinture dans nos écoles. Comme les paramètres de cette mesure sont encore flous, nous conserverons le statu quo quant à l'attribution des contrats de peintures jusqu'à ce que la CS nous envoie des normes précises.

16.2 Sortie du 22 juin

Les classes de 1^e et 2^e iront au Lac Boivin en autobus le 22 juin, pm. Pas de coût demandé aux parents. Les classes de 3^e et 5^e iront à pied.

20CE-1617-065

Madame Élyse-Lyne Tremblay propose. Madame Suzie Boulet appuie.

17.0 CORRESPONDANCE

Nous n'avons rien reçu ce mois-ci.

15.0 LEVÉE DE LA SÉANCE

La séance est levée à 20H28.

20CE-1617-066

Madame Mélanie Deslandes propose. Madame Suzie Boulet appuie.

Adopté à l'unanimité

Présidente

Directrice